



本地

网络订餐放心消费又有新动作 150万张“食安封签”昨日发放

本报讯(通讯员 宣文 记者 王冬晓)记者昨日获悉,宁波在网络餐饮放心消费上又有新动作。在昨天的网络餐饮放心消费主题活动中,全市首批150万张“食安封签”正式投入使用。

在过去没有封签的情况下,不少消费者也许会有这样的疑问:我的外卖是否被人打开过?有了“食安封签”后,消费者可以打消这样的顾虑了:在商户出餐后,包装袋加贴统一的封签,用户收餐时需确认封签保持完好无损,如封签出现损坏,可以拒绝收餐。

另悉,昨天我市首批放心消费示范优质商户集中展示及网络餐饮“阳光厨房”上线和“食安封签”同时投入使用。这也是我市继网络订餐智能监控以后,再次在网络餐饮食品安全监管方面推出的3项新举措。

宁海成立汽车消费纠纷“人民调解委员会”

本报讯(通讯员 俞修武 记者 王冬晓)宁波市首家汽车消费纠纷“人民调解委员会”昨天在宁海挂牌成立。该委员会由宁海县市场监督管理局牵头,县消保委、县汽车流通协会等组织成立,并聘请汽车销售、汽修专业人员和公益律师为“人民调解员”。此举将为宁海的汽车消费调解提供又一条专业解决途径,今后消费者发生疑难汽车消费纠纷问题时,委员会可为消费者分析原因,调解汽车消费纠纷,降低争议双方的维权成本。

趣闻

母猪画作入选名牌表表盘图案

南非小镇弗朗斯胡克一头母猪因为酷爱画画,被主人取名为“猪加索”。它的画作被瑞士钟表制造商斯沃琪公司选中,将用作限量版手表“猪加索女士”作小飞猪”表盘设计。 据新华社



彩票开奖公告

● 双色球第2019029期 08 11 17 23 32 33 10 3D第2019066期 3 0 8 15选5第2019066期 02 03 04 05 07 01 08

● 体彩 20选5第19066期 03 06 07 15 16 排列5第19066期 2 5 7 9 2

身高1.50米多的妈妈 如何养出1.80米的孩子? 报名来听名中医的讲座吧

本报讯(记者 贺艳)春天是万物生长的季节。对于孩子来说,春天也是一年中长个子最快的季节。3月17日,本报邀请宁波市第一医院中医科主任朱可奇主任中医师讲讲如何“让孩子多长几厘米”。

朱可奇从医近30年,是第七批浙江省名中医、第三批宁波市名中医,对小儿性早熟及青少年生长发育调理有丰富经验。她说,一个孩子的最终身高,遗传因素大约占50%,剩下的50%则跟孩子的饮食、起居、运动、中药调理息息相关。“如果父母的身高不占优势,那么通过后天这几方面的调理,孩子并非没有蹿高的机会。”朱可奇说自己身高只有1.50米多一点,但儿子的身高妥妥地长到了1.80米。

如何让孩子多长几厘米?来听听朱医生的经验之谈,报名请扫描二维码。 名额有限,先报先得。

讲座时间:3月17日(周日)上午10:00—11:30

讲座地点:宁波市鄞州区 邱隘实验小学报告厅



中国人寿宁波分公司获评 市级金融消费教育示范基地

本报讯(通讯员 王晓雯 记者 王伟)近日,宁波市消费者权益保护委员会公布2018年度“宁波市金融消费教育示范基地”,中国人寿宁波市分公司获此殊荣,这也是全市保险业唯一获得此称号的寿险公司。

2010年,中国人寿宁波市分公司在宁波市保险行业协会服务总站的指导下,成立“保护消费者权益服务分站”,该站目前设立在中国人寿大厦25楼。

国内

教育部开展校园APP专项调研

记者14日从教育部获悉,教育部近日印发的《2019年教育信息化和网络安全工作要点》提出,将全面规范校园APP的管理和使用,开展校园APP专项调研,摸清底数,并与网信部门开展联合行动,治理校园APP乱象。

教育部印发的这份文件明确,将研究制定规范校园APP管理的意见,规范第三方校园APP的引入和自主开发校园APP的建设,探索建立规范校园APP管理的长效机制,促进移动互联网有序健康发展。

根据这份文件,教育部将开展2019年度全国网络学习空间应用普及活动,组织师生开通实名制网络学习空间,在基础教育、职业教育、高等教育和继续教育范围内遴选出40个网络学习空间应用优秀区域和200所优秀学校进行展示推广,推动逐步实现“一人一空间、人人用空间”。 据新华社

国际

美加停飞波音737 MAX飞机

美国联邦航空局13日要求美国各航空公司运营的所有波音737 MAX型号飞机暂时停飞,并暂时禁止该型号系列飞机在美国领土上运行。

美国总统特朗普13日说,他将下令美国停飞波音737 MAX 8和737 MAX 9型飞机。美国联邦航空局随后发表了暂时停飞737 MAX型号飞机的声明。

根据这一声明,联邦航空局的这一决定基于最新收集的证据以及当天上午获得的“经过最新处理的卫星数据”。在对埃塞俄比亚航空公司空难进行进一步调查期间,该禁飞令将维持有效。

加拿大交通部长马克·加尔诺同日宣布停飞加拿大所有41架波音737 MAX型号飞机,并禁止该型号飞机飞越加拿大领空。 据新华社

卢浮宫玻璃金字塔入口 迎来“30岁生日”

由华裔建筑师贝聿铭设计的卢浮宫玻璃金字塔入口于1989年3月30日建成,30年来已成为卢浮宫的标志性建筑。 据新华社



科技

马斯克“地下高速隧道”项目 有望“再下一城”

继在美国洛杉矶修建的第一条地下高速隧道竣工之后,美国硅谷知名企业家埃隆·马斯克名下的钻孔公司有望“再下一城”,拿下拉斯维加斯的地下高速隧道项目。

据介绍,这一地下高速隧道将连接拉斯维加斯市中心、会展中心、拉斯维加斯大道、麦卡伦国际机场等重要区域。

为解决城市交通拥堵问题,马斯克2013年提出“管道高铁”设想,随后成立钻孔公司以修建地下高速隧道。去年12月,钻孔公司在洛杉矶修建的一段测试隧道竣工亮相。去年6月,钻孔公司还拿下了芝加哥的地下机场快线工程项目。 据新华社

现代金报·金生活188俱乐部 工作时间:周一~周五,宁波书城(9:00~11:30),现代金报社(14:00~17:00) 咨询热线 0574-87633136 87633139

农业产业化国家重点龙头企业 涌优牛奶正在招商 诚招各区域(直销、团购)代理加盟商 科学饮奶 商机无限 加盟/订奶热线: 87501717 87506070